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امتحان نهاية الفصل الدراسي الأول للتعليم الثانوي للعام الدراسي 2016/2017 م

اسم المقرر  : الجغرافيا الاقتصادية	       		 	       		 المسار : توحيد المسارات والديني   
رمز المقرر : أجا 102            		          	                 الزمن  : ساعة ونصف ========================================================================
السؤال الأول:

أولا: ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة في البدائل التالية.

1-فقدت الولايات المتحدة سيطرتها على السوق العالمية في بعض المنتجات الصناعية والزراعية بسبب المنافسة الحادة من قبل:
أ. اليابان.                                            ب. اندونيسيا.
ج. ليبيا.                                             د. فينزويلا.

2-تتطلب زراعة الأرز تربة:
أ. رملية ملحية.                                      ب. غير مسامية.
ج. مسامية جيدة الصرف.                         د. مسامية عميقة.

3-جميع ما ذكر من المميزات العامة للدول الحديثة التصنيع في الرأس المال البشري ما عدا:
أ. وفرة اليد العاملة.                                ب. تراجع النمو الديموغرافي.
ج. تزايد النمو الديموغرافي.                      د. ارتفاع المستوى التعليمي والتأهيلي.

4-لم تتمكن عملة الايكو من الصمود أمام منافسة العملة الأكثر تداولا في العالم وهي:
أ. اليورو.                                            ب. الليرة.
ج. الين.                                             د. الدولار.

5-تعتبر أزمة 1998م وتأثيراتها من مشاكل التنمية في:
أ. كوري الجنوبية.                                   ب. الهند.
ج. الولايات المتحدة الامريكية.                   د. اليابان.

6-من الحاجات الثانوية المادية الغير مشتركة للإنسان هي:
أ. الغذاء.                                             ب. السكن.
ج. الكساء.                                           د. العطور.









ثانيا: ضع المفاهيم الآتية أمام ما يناسبها من العبارات الواردة في الجدول التالي.

الهندسة الزراعية – التجارة الخارجية –الحزام الصناعي –الشايبول –السوق – شبكات المواصلات.

	العــبـــــــــــــــــــــــارة
	المفاهيم

	مجموع العرض والطلب لسلعة أو خدمة معينة.
	

	مجموعة من العقد كالمطارات ومحطات القطارات والحافلات والخطوط كالسكك الحديدية.
	

	أول إقليم صناعي في الولايات المتحدة الأمريكية تتركز فيه صناعة الفولاذ والنسيج والسيارات. 
	

	هي مؤسسات شبيهة بالزايباتسو اليابانية تعتمد أساسا على رؤوس أموال عائلية وتتصف بتنوع الإنتاج وتعدد الاختصاصات.
	

	التحكم في التربة عن طريق تغيير مكوناتها المعدنية.
	

	عملية تبادل السلع والخدمات بين الدول وقد تكثفت بعد الحرب العالمية الثانية.
	



السؤال الثاني:

- علل ما يأتي:

1-توافر اليد العاملة في البلدان الحديثة التصنيع.
.................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... 
............................................................................................................................................. 

2-قلة استثمار الغابات في العالم.
.................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... 
............................................................................................................................................. 

3-تجتذب المدن بعض الصناعات.
.................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... 
............................................................................................................................................. 

4-يمثل الاتحاد الأوروبي قوة زراعية عالمية كبرى.
................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................. 

السؤال الثالث:

- وضح ما يأتي.

1-النتائج السياسية لتوقيع اتفاقية ماستريخت عام 1992م.
.................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... 
............................................................................................................................................. 
.............................................................................................................................................

2-مظاهر سيطرة ونفوذ الثالوث على الاقتصاد العالمي.
.................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... 
............................................................................................................................................. 
.............................................................................................................................................

3-مظاهر قوة قطاع الخدمات في الولايات المتحدة الأمريكية.
.................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... 
............................................................................................................................................. 
.............................................................................................................................................

4-عوامل نمو الصادرات العالمية.
................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................. 
.............................................................................................................................................







السؤال الرابع:

-أولا: صنف العناصر الآتية بوضع كل منها في مكانه المناسب من الجدول التالي.

1-الزراعات الكثيفة:
-تنتشر داخل الصحاري على شكل جزر خضراء.
-تنتشر في المناطق الجافة كوادي النيل وسهل الفرات وسهل الهندوس.
-الجمع بين الحاجات المحلية وحاجات السوق الدولية.
-تجمع بين زراعة الأشجار المثمرة والخضر التي تستفيد من ظل النخيل.

2-المجالات الصناعية:
-عبارة عن مناطق تتركز فيها الجامعات ومراكز البحوث.
-ضعف تأهيل اليد العاملة.
-ضعف القدرة الشرائية للسكان.
-تراجع الصناعات القديمة في وسط المدن بسبب قدم تقنياتها.

3-دعائم القوة الصناعية والزراعية الأمريكية:
-وفرة الكفاءات والمبدعين.
-تنوع أصول المهاجرين وأعراقهم المختلفة.
-تضاريس شاسعة ومفيدة.
-مناخات متنوعة ومفيدة.

	الزراعة المروية
	زراعة الواحات

	
...................................................................

...................................................................
	
...................................................................

...................................................................

	المجالات الصناعية في البلدان المتقدمة
	المجالات الصناعية في البلدان النامية

	
...................................................................

...................................................................
	
...................................................................

...................................................................

	الدعائم الطبيعية
	الدعائم البشرية والتنظيمية

	
...................................................................

...................................................................
	
...................................................................

...................................................................




ثانيا: أكمل الجدول التالي بكتابة مدلول الأرقام المثبتة على خريطة العالم.
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	العــبـــــــــــــــــــــــارة
	الرقم
	مدلول الرقم على الخريطة

	بلدان الثالوث التي تعتبر من الأقطاب المحركة للاقتصاد العالمي.
	1
	..................................

	
	2
	.................................

	المسطحات المائية.
	3
	...................................
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	.................................

	دول تشتهر بزراعة الواحات تم تحديثها وتأمين مستلزمات البقاء فيها. 
	5
	...................................

	دول حديثة التصنيع.
	6
	....................................
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